

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																		
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>čísloutkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále <i>kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A069																
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																		
Rozhodčí A		Fukala P.		Rozhodčí B		Mohyla R.		Delegát		Směja P.																	
Datum;čas		30.11.2019; 12:00		Místo		Brno, hala Vodova		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK							
Domácí vyberte/vepište		SKKP Handball Brno					25		10		15		6 / 4		3		5		0		A - N		SK				
Hosté vyberte/vepište		TJ Cement Hranice					21		11		10		3 / 1		1		3		0		A - N		SK				
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																											
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			X		VELMI OBTÍŽNÉ														
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			51,9														
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										Poznámky delegáta																	
KRITÉRIA										1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
Výhody												X			1. Nebylo jich mnoho, ale kroky se dařily. 2. Pasivity mnohé, jakkoli jich mohlo být víc. 3. V 1. poločase přesné útočné fauly. 4. Odvaha k vyloučení 3 domácích hráčů v dynamické fázi zápasu, tam byla vidět jistota a rozhodnutí bylo i přes svoji meritorní nepopularitu akceptováno.												
Kroky													X														
Útočné fauly												X															
7m hody											X																
Pasivní hra													X														
Souboje pivot/obrana												X															
Brankoviště													X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> 1. V úvodu několik redundantních vstupů do výhod, kdy po "něčem" mohlo hrát neprovinivší se družstvo, přesto přišel hvizd. 2. Nevyrovnaná linie 7m hodů, stejné situace posuzovány rozdílně, a to na obou stranách. 7m hody nařizovány za bránění v brankovišti, kdy zůstalo tělo i míč útočnickovi pod kontrolou. A následně za zmaření jasné brankové příležitosti nebylo nic, či VH. 3. Slabá kontrola soubojů na pivotech, ústní domluva ve 2. poločase je k h....., resp. k ničemu. Zablýhl jsem i nepovolený odblok hráče hostů, po kterém padl gól. 4. V rovině trestů zvláštní pojetí, kdy nebyly trestány viditelné zákroky. Na jedné straně nic a krátce na to na druhé straně za totéž trest. Málo či vůbec trestáno držení za dres, nepoložení míče, zákroky na tělo. Nikdo nevěděl co je povoleno a co ne. 5. Vedle slabých 7m hodů se objevil i laciné alibistické VH.												
Tresty											X																
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)												X															
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)												X															
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																											
1. Nemohu skrýt zklamání z celkového vyznění výkonu. Nevím co se stalo, ale Přema se nemohl dostat do zápasu a převážná část nepřesných rozhodnutí v prvních 10 minutách jde za ním. Možná lepší příprava či soustředění by pomohlo, přitom jsme se před utkáním poctivě připravovali. Běžíš-li s trhákem, otáčej se směrem do hřiště a umístí se tak, abys nepřekážel a nezabránil svoji pozici trháku.																											
2. Více řešte nedodržování 3m vzdálenosti. Při varování pro pasivní hru je téměř povinností zajistit a garantovat útočícímu týmu regulérní šanci pro střelbu a dokončení akce pod tlakem pasivity správným postavením obrany. Hlavně v úvodu zápasu by měl být vyslaný jasný signál kde je hranice tolerance.																											
3. Ještě se vrátím k 7m hodům - ujasněte si dva základní parametry pro nařízení: jasná branková musí vzniknout a pak musí být zmařena porušením pravidel, nikoli pouhým bráněním v brankovišti. To je pochopitelně platnými moderními pravidly povoleno. Pokud hráč do brankoviště vstoupí úmyslně a současně nezmaří jasnou brankovou, neváhejte toto nespportovní chování trestat.																											
4. Dnes jste si pasivní hru užívali, ale pokud oba týmy touží po dřívější signalizaci, dopřejte jim to. Bojovnému utkání by zrychlení tempa samozřejmě neublížilo, jsem zásadně pro.																											
5. Více podporujte hru výhodami. Po noze, po doteku hráče s míčem v brankovišti, ve všech případech se může hrát dále bez hvizdu.																											

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Marek Novák
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 4
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		15+15, sedadla s opěradly
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		bez problému respektována
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		3+3 tresty na tabuli, karty A4 nepoužity
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Milan Dočkal / Igor Dočkal
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		dodatečně dopsán hráč A72
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		bez zjištění
11	Propagace, programy k utkání	OK		plakát, programy
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		natáčena tiskovka
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Otiepka na střídačce domácích
15	Technická porada (organizace, průběh)	NOK	termoprádlo	viz Poznámky
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Romane, hlásit 7m za "bránění v brankovišti", to snad ne.....
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	OK		opakovaná korekce pořádku na střídačkách delegátem
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		oba ZV postupně N - stačilo, trenéři korektní
20	Počet a chování diváků	OK		213
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		jedna označená fotografie
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		bez potřeby doprovodu
C.	Náležitosti a povinnosti družstev	A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	kontrola dle Seznamu hráčů
25	Licence trenéra	B	A	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	žlutá-zelená / modrá-černá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	NOK	NOK	termoprádlo viz Poznámky
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	šedá / šedá (korekce funkcionáře dom. C těsně před zahájením)
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	přímé D neuděleny
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>	čas: <input type="text"/>	RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>			zpráva SK/DK <input type="text"/>
33	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>	čas: <input type="text"/>	RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>			zpráva SK/DK <input type="text"/>
34	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>	čas: <input type="text"/>	RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>			zpráva SK/DK <input type="text"/>
35	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>	čas: <input type="text"/>	RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>			zpráva SK/DK <input type="text"/>
36	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>	čas: <input type="text"/>	RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>			zpráva SK/DK <input type="text"/>
37	Poznámky Pro SK: na TP jsme s pomocí pokynu řídicího orgánu ze dne 11.9.2019 detailně probrali povolenou výstroj hráčů, přesněji barev termoprádla viditelného mimo dres a trenky, a také barvu a délku ponožek. ZV hostů p. Schober projevils nesouhlas s požadovaným stavem barva předložených dresů modrá, barva rukávů termoprádla modrá, s argumentem, že se v modré termoprádlo nevytrábí a na dresu se černá vyskytuje. Opakovaně jsem přečetl pokyn, ovšem p. Schober situaci uzavřel slovy že budou mít rukávy termoprádla v černé barvě a že si můžou napsat co chci. K tomu se přidal ZV domácích s tím, že oni také budou mít rukávy termotrika rozdílné barvy od barev dresů (dres žlutý-termotrika černé). Konflikt jsme dále neeskalovali a pokračovali v TP. K zápasu tedy nastoupili, i přes veškeré úsilí, s nepovolenou výstrojí hráči A2, A21, A25. A95 a B18 (černé rukávy termoprádla viditelnými mimo dres), hráč B18 s jinou barvou termokraťasů pod trenky (bílá, ostatní černá), hráč A90 ponožky (černé vysoké - ostatní bílé krátké).			
Číslo utkání:		A069		<i>Petr Směja</i>
1.prac.den po utkání!				01.12.2019
		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>